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Complétez les phrases en mettant l'adjectif au féminin. 

1. C'est un garçon brun, c'est une fille brune. 

2. C'est l'appartement voisin, c'est la famille voisine. 

3. C'est un roman contemporain, c'est une pièce contemporaine. 

4. C'est le mois prochain, c'est l'année prochaine. 

5. C'est un verre plein, c'est une bouteille pleine. 

6. Il est italien, elle est italienne. 

7. Le vin est bon, la cuisine est bonne. 

8. Le palais est ancien, l'église est ancienne. 

9. C'est le parlement européen, c'est la communauté européenne. 

10. C'est un monument égyptien, c'est une pyramide égyptienne. 

11. C'est un chant breton, c'est une danse bretonne. 

 


